



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

Errata

Pregão Eletrônico nº 059/2013

No Apenso I – Especificações Técnicas – do Edital do Pregão Eletrônico nº 059/2013, página 20/29:

Onde se lê:

“nas ROTINAS MÍNIMAS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA 1.25”

Leia-se:

“nas ROTINAS MÍNIMAS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, conforme item 2.25”

São Paulo, 11 de outubro de 2013.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente

